



0 206045 730005

20-60-45-73

(60.2)



МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ имени М.В.ЛОМОНОСОВА

Вариант 2

Место проведения Москва
город

ПИСЬМЕННАЯ РАБОТА

Олимпиада школьников Ломоносов
наименование олимпиады

по истории
профиль олимпиады

Петражилова Елена Николаевна
фамилия, имя, отчество участника (в родительном падеже)

вопрос 13.52

вопр. ише 14.09

Дата

«3» марта 2024 года

Подпись участника

20-60-45-73
(60.2)

Задание 1 Блок А:

1. Повесть временных лет.
2. Мирный договор между Русью и Византией.
3. 944 г.
4. Поход русских на Константинополь.
5. Книга Игоря.

Лазарев
Ларина

Задание 2:

1. Ответственные адмиралы и флотоводы флота Российской империи.
2. Линий-судоводы, т.к. похороны относятся к 19 веку; все остальные к временам Руси.
3. Грузинский мир, Китайский мир, Абхазский мир, Кюсюк-Найкарагунский мир, Вильевский мир.

Задание 3:

1. Советско-японская война; Дальневосточная стратегическая операция.
2. 1945 августа - 2 сент. 1945.
3. Вальмовский
4. В результате операции были разгромлены квантунские армия, советские войска заняли Манчжурию и северную Корею. В конечном итоге, операция привела к капитуляции Японии.

Задание 4:

1. А. Тургенев
2. Председатель Госдумы
3. Либерально-консервативное.
4. Тургенев ведет Тосию консервативной монархией. Парламентские выборы встал стран Западная сторона. Тургенев

выступил за всеобщее избирательное право с имущественными и территориальными границами. Для реализации своих взглядов в 1905 году Бурков и его соратники создали полит. партию "Союз 17 октября".

Задача 5:

1. Александр Горюнов 3

2. 3.

Задача 6:

Князь 1, т.к. дано определение дворянству, а не боярине.

3. Бояре - высшей феодальной чин, произведенный в России до конца 17 века. Были ближайшими советниками князя, в награду за службу получали земли.

Задача 7:

1. Событие, которое повлекло карину, является меккой. В конце 17 века перед отходом Уральских казаков Золотошаров турецкий султан написал письмо, в котором в ультимативной форме потребовал от казаков походу отступить. На казачье заветное письмо, когда казаки пишут ответное письмо султану;

"Письмо золотых казаков турецкому султану"

2. Терин

3. "Иван Бразильский и его сын Иван" 8

"Волжские бурлаки"

4. Суриков, Васнецов, Брусилов.

Задача 8 Блок Б:

20-60-45-73

(60.2)

После ~~разрешения~~ смерти ~~Василия~~ Иосифовича II сложилась ситуация, при которой внутренняя гражданская война завершилась, а началась внешняя, с Якобом Косляком, стартовавшая в Дессин в 1609 году. Инициатором войны против внешнего врага пошел сам русский народ. И если Иосифович II, несмотря на полную поддержку (был жеман на Марии Мишик), воспринимался народом как русский, православный царь, то Польский королевич Владислав или его отцу Антонию считали врагами, захватившими русский престол. Это обусловило их нежелание признать православие и ^{политически} отлучившим патриархом, как свидетели,

Иосифович II был поддержан не только царем Бояр, но и духовенством (Синодом), это позволяло русскому народу не скрывать свое иррегулярное сопротивление. Наротив дела обнародовали свои сквернословия. Все свои российские обиды объединили против захватчиков. Стали частыми жертвами парижской борьбы (подвиг Ивана Сукина). И, конечно же, сформировались два народных ополчения:

В 1610 в Тузине, и в 1612 в Немецком Новгороде. В борьбе с интервентами принимали участие все сословия, главным стал фактор казеннослуживших.

Задача 9 Блок В:

Русско-японская война была вызвана борьбой двух стран за выходы на Дальний Восток. Япония, недавно отойдя от феодальных порядков, при помощи ведущих западных держав, в особенности США, проводила империализацию, строила армию и флот по европейскому образцу, из-за чего активно нарушала в интересах, которые были в Европе и северном Китае. Россия так же имела экономические интересы в

решение. Под предлогом борьбы с восточными Тосами ввели войска

в Маньчжурию и заключили с Китаем договор о портах

Порт-Артура и стратегическом НВЖД. Имена Тосских аккре-
рши и в Корее (с конца 19 века сформированной Японией).

Так называемая „Безобразовская Клевета“ - группа любителей,
используя этнолингвистические истерики в Корее, призвала к

войне с Японией. Из-за во многом из-за этого Тосские не
признали Корею японской, это и сплотило шавинской группой войны

Николай II недооценивал Японию как империю, а потому
даже не ответил на ультиматум Японии. Без объявления

войны, по истечению срока ультиматума Японские корабли
обстрелили российские суда на рейде. Так началась война.

План войны можно проследить на карте и хроно-
логии. За всё время войны Тосские не добились
ни одной крупной победы на море:

В 1904 году Тосские потеряли практически весь Тихоокеанский

флот, только избитый крейсер „Варяг“ „Генерал-Адмирал“ по-
явились на море. В 1905 году ситуация ухудшилась.

Эвакуация Тоссуэтовского отряда на помощь из
Гибралтара оказывается разгромлена в Цусимском сражении.

Японское господство на море позволяет им блоки-
ровать Океанский Порт-Артур с моря.

Агрессивная тактика шло для Тоссии не только
успешнее. В начале войны Япония ввела 2 дивизии:
одна для захвата Маньчжурии в Корее, другой на
Морской походе для захвата Порт-Артура.

Длившая оборона позволяет обанкротить японскую
армию и дает время для переброски резервов на Дальний
Восток. Осادا закончил со смертью командующего, Нодэра-
кино. Новый командующий, Сперсен, закон укрепил осаду.

20-60-45-73

(60.2)

Военная политика в Московском мире для России неуклонно,
 крошечная сторона обладала преимуществами как в мировой
 войне, так и в армиях. Было широко известно
 стороны, что сдвинуло оборону Торт-Артур ^{вперед?} оборонной задачей
 стороны по мурманскому побережью не выжило, обе стороны
 отступили. После всеобщего крошечного успеха на Сахалине и начала
 первой русской революции был подписан Портсмутский мир.
 Россия потеряла южный Сахалин, Торт-Артур и права
 суверенитет Япония по Корее. Итоги войны были не
 разрушительными для России, несмотря на ее поражение.
 Япония из-за чрезмерных расходов на войну была
 на грани банкротства (долг в 3 раза больше ВВП)
 США купидона в переделках. Нудачи России в первую
 очередь вызвали педагогическую конкуренцию, так же Трансильвания
 как маневры не позволяли установить новую силу
 и оружие в руках обеих, не мало важным фактором
 стали ошибки командования: Стисель-находящийся оборонной
 Торт-Артур принял решение сдать крепость, хотя по мнению
 историков, обладал всеми ресурсами для продолжения
 обороны. Главной задачей армии, Куропольца, был сильный
 наступательный и отступительный, что во многом и не позволило
 деблокировать Торт-Артур. Главной причиной поражения
 России стала китайская революция, ~~но~~ одной из причин
 которой стала нудачи в войне. Россия бы выиграла войну
 "в целом" благодаря обладанию куда большими ресурсами,
 чем Япония, но революция вынудила Россию пойти на
 мир. В отличие от Римской, русско-японская не при-
 вела к созданию Российской империи, в 1907 году была
 образована Аманта. Конечно, авторитет России на мировую-

пароходной арке был подорван, но русское командование сдержало
"роботу под окнами" и подставили аршино в первой
мировой войне.

30

В эссе не указаны конкретные
факты: нет названия Парсела
свое имя, нет его родных
учебных. Нет культурных признаков
БСН, нет МО обозначения
Нет информации

Еще
ничего

И/И
Марина